                                 TECHNICKÁ ZPRÁVA

1. Všeobecně

Stávající areál ZOO je situován v severní části katastru obce Štípa

Novostavba voliéry a ubikace pro papoušky Kea a ptáky Kivi je umístěna v severní části areálu v tzv. australské části východně od občerstvení U Koaly na parcele č. 1583/1 v místě původní expozice papoušků kakadu. 
Novostavba ubikace je navržena jako přízemní objekt s pultovou střechou s vnitřním prostorem členěným na ošetřovatelskou chodbu a kóje pro ptáky, na které po obou stranách ubikace navazuje voliéra.

Dělící stěny mezi ošetřovatelkou chodbou a dvěma kójemi jsou tvořeny ocelovou lehkou rámovou dělící příčkou s výplní voliérovým pletivem a s povrchovou úpravou žárovým zinkováním u jedné kóje a dřevěnou příčkou z OSB desek u druhé kóje. Vstupní dveře pro ošetřovatele jsou tvořeny ocelovým rámem s uzavřených profilů a dveřním křídlem stejné konstrukce s výplní voliérovým pletivem. Denní světlo je přiváděno oknem v obvodové stěně ošetřovatelské chodby a pod pultovou střechou ubikací a 6 střešními okny 800x800 mm, z nichž 3 jsou otvíravé a slouží i pro větrání ubikací. 

Objekt je navržen v tradiční technologii výstavby. Obvodové nosné stěny jsou z dřevěné rámové konstrukce s oboustranně instalovanými deskami OSB a mezi deskami OSB je parozábrana, minerální rohož jako tepelná izolace a z vnější strany je obklad dřevěnými osámovanými deskami v tl. 25 mm. 

Pultová střecha je odvodněna vnějším dešťovým žlabem a střešním svodem svedeným do vsakovací jímky. Krytina je navržena z lakovaného plechu se spoji stojatými dvojitými drážkami. V obvodových stěnách jsou osazena okna a vstupní dveře do ošetřovatelské chodby a dveřmi pro vstupy ošetřovatelů do voliér, s dřevěnými rámy z lepených profilů a zasklením izolačním dvojsklem. Pohled návštěvníků do ubikace umožní prosklená stěna s výplní izolačním dvojsklem s tzv. pevným zasklením. Dveřní křídlo má tepelnou izolaci z minerální rohože. V dolní části ubikace je betonový sokl z pohledového betonu, který je i po obvodu voliéry. Tvoří tak bariéru pro 500 mm vysoký násyp zeminy a hrabanky v ubikaci i ve voliéře. Do betonového soklu jsou kotvena ocelová lana nesoucí voliérové pletivo, které je navrženo ze dvou typů sítí. V průhledových rámech pro návštěvníky je jemnější pletivo, které návštěvník téměř nevnímá, a ostatní části pláště voliéry jsou z hrubšího pletiva. Nosnou konstrukci voliéry tvoří ocelové nosné sloupy kruhového průřezu, které budou mít povrchovou úpravu imitující corten, nebo budou přímo z tohoto materiálu vyrobeny, budou-li  na trhu požadované kruhové průřezy k dispozici. Mezi sloupy jsou instalována ocelová lana nesoucí voliérovou čtvercovou síť 10/10/2 pozinkovanou s povrchovou úpravou černou barvou. Voliérová síť je v průhledech pro návštěvníky kosočtvercová s oky 10/10 mm.
Klempířské prvky budou provedeny z lakovaného plechu světlešedé barvy.Stříška nad částí prostoru pro návštěvníky bude z trapézového cortenového plechu. 

2. Základové konstrukce 

Základy ubikace a voliéry jsou navrženy jako plošné. Jedná se základové patky a pasy ze železobetonu C 25/30. Přes základové pasy je mezi ocelovými nosnými sloupy voliéry železobetonový sokl v tl. 120 mm, vyztužený svařovanou sítí. Tento sokl je v místě pro návštěvníky opatřen na vnější straně obkladem z dřevěných osámovaných desek. 
Při výkopových pracích bude nejprve proveden výkop v ploše na úroveň -0,304 a z této úrovně pak budou dokopány patky a obv. zákl. pasy. 

3. Nosná konstrukce stavby
Svislou nosnou konstrukci stavby ubikací tvoří dřevěná rámová konstrukce z trámků 120/120 mm a fošen profilu 60/140 mm a 60/180 mm. Tato konstrukce je oboustranně opatřena deskami OSB v tl. 25 mm. V obvodové konstrukci je minerální rohož jako tepelná izolace a parozábrana. Část vnitřní nosné konstrukce je stejná, ale bez tepelné izolace a část je z ocelové rámové konstrukce. Nosnou kostru voliéry tvoří ocelové sloupy kruhového průřezu a ocelová lana nesoucí voliérové pletivo pozic.čtvercové 10/10/2 s povrchovou úpravou antracitovou barvou a speciální kosočtvercové 10/10 v průhledových zónách pro navštěvníky.   
Vodorovné nosné konstrukce ubikace jsou tvořeny rovněž z dřevěných fošnových profilů. Krov pultové střechy s malým spádem je tvořen fošnami 60/200 mm.

Norma ČSN 73 2901 určuje technické požadavky na provádění  vnějších tepelně izolačních kompozitních systémů  (ETICS) s tepelnou izolací z pěnového polystyrénu (EPS), nebo z minerální vlny (MW) a s konečnou povrchovou úpravou omítkou nebo omítkou a nátěrem, spojovaných s podkladem pomocí lepící hmoty nebo lepící hmoty a hmoždinek, dodávaných výrobcem jako ucelený systém.     
4. Střecha 
Střecha je navržena pultová tvořená dřevěnými krokvemi s plnoplošným bedněním z desek OSB a se střešní krytinou hladkou z lakovaného plechu, kladenou na podkladní folii.

Střecha je odvodněna do vnějšího dešťového žlabu se svodem do vsakovací jímky.  

5. Výplně otvorů
Výplně otvorů jsou navrženy s dřevěnými rámy z lepených profilů zasklením izolačním dvojsklem. Jednokřídlové vstupní dveře jsou rovněž s dř. rámem a křídlem sendvičové konstrukce s izolační výplní z minerální rohože. Na vnější straně dveřních křídel budou osámované dřevěné desky.  
Pro zasklení budou použita izolační skla. Standardně je požadováno zajistit  součinitel prostupu tepla celého okna dle ČSN 730540-2, Un<= 1,2 W/m2K. Investor požaduje provedení konstrukcí s parametry součinitelů prostupu tepla U v hodnotách doporučených, tj.pro celé okno  U <= 1,2 W/ m2K, parametr okenního rámu Uf <1,7 W/m2K. Je navrhováno sklo hodnotou  Ug = 1,0-1,1 W/m2.K. (závazný je parametr hodnoty „U“pro celé okno )

Styčná spára mezi okny a konstrukcí stavby musí být náležitě utěsněna, tj. parotěsně ze strany interiéru, ošetřena „tepelně“, ze strany exteriéru paropropustně s těsností proti dešti a zatečené vodě.Je navrhováno použít systémové profesionální řešení s produkty fólií, příslušných lepidel a tmelů. 
Ve střešním plášti jsou ještě osazena typová střešní okna s vnitřním světlým rozměrem 800/800 mm.
Výplně jsou rozměrově definovány v projektu. 

Vnitřní dveře

Interiérové dveře navrženy z kovových rámů a s výplní svařovanou sítí. Povrchová úprava je žárovým zinkováním. 
Zárubně dveří

Vnitřní dveře budou provedené v dřevěné rámové fošnové zárubni nebo jsou umístěny do rámové ocelové příčky s výplní svař. sítí, s povrchovou úpravou žárovým zinkováním. 

Kování

Všechny povrchové úpravy jsou ve vyšší kvalitě s vyšší trvanlivostí :
a) Kliková souprava (štíty a klika) pro dveře
. Jsou navržené klikové soupravy s neděleným  štítkem z nelakovaného korozivzdorného přírodního kovu, cylindrická vložka, jednostranný uzavírací systém s ovládáním z ošetřovatelské chodby. Ovládání tzv. šubrů mezi jednotlivými kójemi a šubrů do venkovního výběhu je pomocí kladkových táhel z ošetřovatelské chodby.  

b) Závěsy

Závěsy (3ks na křídlo, počet dle výrobce) budou v souladu s materiálovým provedením klikových souprav. Povrchová úprava žár. zinkování nebo nerez ocel.

6. Podlahy
 Navrhované nášlapné vrstvy v ošetřovatelské chodbě bude ocelí hlazený cementový potěr a ve vnitřních ubikacích pro ptáky bude 500 mm silná vrstva hrabanky. 

7. Úpravy povrchů vnitřních

Povrchové úpravy stěn zahrnují svrchní skladby úprav vnitřních stěnových konstrukcí, které jsou nanášeny na prvky hrubé stavby.

Popis základních vrstev povrchových úprav stěn

OSB desky budou opatřeny matným bezbarvým vodou ředitelným lakem od zvýšeného soklu až po stropní konstrukci s podhledem ze sádrokartonových desek. 

SDK podhledy - bezesparé

Sádrokartonové plné podhledy jsou navrženy v celé ploše interiéru. Obecně není kladen požadavek na zvukově izolační charakteristiky tohoto typu podhledu. Součásti SDK podhledu bude i provedení kapotáže instalačních rozvodů a el. vytápěcí folií. 

SDK plný podhled
-2x minerální, otěruvzdorný, omyvatelný nátěr na hladký přebroušený bezprašný povrch.

- penetrační nátěr,

-1 x SKD deska tl. 12,5, 15 mm (požární odolnost 15 min.) do běžného prostředí, do vlhkého prostředí

-vnitřní konstrukce z dvojitého kovového CD roštu z CD profilů 60/27/0,6 mm, osazena jako základní a nosný profil. Do nosné konstrukce stropu kotveny rychlozávěsy z pozinkovaného drátu se závěsným okem, dimenze dle technologického předpisu výrobce, do stropu kotveny   vhodnými upevňovacími prostředky.

Spojení SDK desek bude na sraz tj. spojení desek tupé. Spoje SDK desek budou přebandážovány samolepící mřížkou, přetmeleny a přebroušeny. Hlavičky šroubů se rovněž zatmelí. Ukončení u zdi bude provedeno dotažením desky ke stěně bez viditelné spáry, roh bude dokonale přebroušen, přetmelen akrylátovým tmelem a přemalován, případně provedena negativní spára. SDK desky budou na okrajích ukončeny ochranným zastěrkovaným profilem. Kladen důraz na přímý směr omezovacích hran k podélným oddílovým deskám a absolutně stejná šířka negativní spáry. V podhledu budou provedeny dle potřeby systémová revizní dvířka se zapuštěnou hranou, nebo s nerezovým rámečkem o rozměrech 300x300mm a 600x600mm. V podhledech budou osazená svítidla, vzduchotechnické vyústky, a další zařízení a konstrukce, osazeny v dispozicích určených architektem, těmto dispozicím bude podřízena konstrukce podkladního roštu. Součástí dodávky SDK podhledu jsou el. sálavé topné rohože  s výkonem 140 W/m2.

8. Úpravy povrchů vnějších

Obvodový plášť, mimo soklu, bude opatřen obkladem z dřev. osámovaných desek v tl. 25 mm. V soklové části  bude pohledový beton.

9. Izolace proti vodě

Izolace proti zemní vlhkosti je navržena z živičných pásů s al. vložkou, která bude případně sloužit jako izolace proti radonu(ošetřovatelská chodba).  

10. Izolace tepelné

Norma ČSN 73 0540-2 „Tepelná ochrana budov, část 2: požadavky“, stanovuje tepelně technické požadavky pro navrhování a ověřování budov s požadovaným stavem vnitřního prostředí při jejich užívání, které podle stavebního zákona zajišťují hospodárné splnění základního požadavku na úsporu energie a tepelnou ochranu. Dodržení tepelně technických požadavků zajišťuje zejména prevenci tepelně technických vad a poruch budov, tepelnou pohodu uživatelů, požadovaný stav vnitřního prostředí pro užívání a technologické procesy a nízkou energetickou náročnost budov. 

Tabulka 3 normy „Požadované a doporučené hodnoty součinitele prostupu tepla Un pro budovy s převažující návrhovou vnitřní teplotou = 20 st. C“ přiřazuje jednotlivým stavebním konstrukcím součinitele prostupu tepla  a to v hodnotách požadovaných a  hodnotách doporučených. Zadáním investora je navrhovat konstrukce na parametry doporučené. 

U základních stavebních konstrukcí jsou požadované / doporučené hodnoty součinitele prostupu tepla Un následující : 

- střecha plochá          




0,24   /   0,16 (W/ m2K)

- stěna vnější lehká      



0,30  /  0,20  (W/ m2K) 

                     těžká    




0,38  /  0,25  (W/m2K)

- okna, dveře v obvod. plášti



1,70  /  1,20  ( W/m2K) 

- strop s podlahou nad venkovním prostorem  
0,24 /  0,16 (W/m2K)

- podlaha na terénu  




0,45 / 0,30  ( W/m2K ) 

- lehký obvodový plášť – doporučená  U = 0,2 + fw

V obvodovém a střešním plášti jsou navrženy minerální rohože v tl. 160, resp. 180 mm. V soklové části je extr. polystyren v tl. 50 mm, pod zákl. deskou je extr. pol. tl. 120 mm  a v podl. souvrství nad hydroizolací v tl. 50 mm. 
11.  Klempířské výrobky

Klempířské výrobky – jsou navrženy z lakovaného plechu. 
Platná norma pro tyto práce je ČSN 73 3610.

Tato norma platí pro výrobu a montáž kovových klempířských stavebních výrobků. Neplatí pro výrobky a jejich montáž z nekovových materiálů (např. plastů apod.)

Plochy sloužící jako podklad pro krytinu musí mít sklon nejméně 3° ve směru odtoku vody. Dále musí být tyto plochy čisté rovné a nesmí agresivně působit na klempířské výrobky. Je potřebné dbát na to, aby na vnitřním povrchu plechů nedocházelo ke kondenzaci vodních par, případně aby vlhkost pod klempířskými výrobky mohla být co nejrychleji odstraněna účinným větráním. Všude tam, kde klempířské práce navazují na práce izolatérské (povlakové krytiny, z asfaltových pásů, izolace proti vodě a vlhkosti apod.), musí být plech podložený asfaltovým pásem typu A nebo R u krytin z asfaltových pásů lepených horkým asfaltem nebo typu S u krytin z asfaltových pásů typu S natavovaných plamenem, nejméně 250 mm širokým, umístěným tak, aby přesahovaly horní okraj plechu nejméně 150 mm.

Plechy a všechna jejich spojení, připojení a připevňovací prvky klempířských prací a výrobků musí být z materiálů stejného druhu (se stejným elektrickým potenciálem) jako základní materiál. Budou-li použity různé druhy materiálů, které se vzájemně elektrolyticky ovlivňují, musí být v jejich styku trvale účinně odizolované vhodnou úpravou.

Klempířské výrobky musí umožňovat volný a plynulý odtok dešťové vody a nesmí vytvářet místa, ve kterých by mohla voda trvale stát.

12.  Truhlářské výrobky

Truhlářské práce se řídí platnou normou ČSN 733130 Truhlářské práce stavební – základní ustanovení.

Tato norma platí pro osazování, dokončování a montáž stavebně truhlářských výrobků. 

Vyzděné nebo omítnuté otvory, výklenky a ostatní části stavebních konstrukcí musí být v souladu s odchylkami stanovenými dle ČSN 732310 (viz. provádění zděných konstrukcí).

Spáry mezi stavebně truhlářským výrobkem a zdivem musí být po celém obvodu dokonale utěsněny provazci a tmely podle platných předpisů, aby bylo zabráněno provzdušňování a zatékání. Zakotvení musí být pevné, aby nedocházelo k jejich uvolnění a dodatečné deformaci.

Osazování výrobků balených do folií z plastů se provádí podobně jako u nebalených výrobků. Po osazení výrobku se odřízne folie na hraně rámu tak, aby nedošlo k poškození nátěru a spára mezi zdivem a rámem se zakryje lištou.

13.  Zámečnické výrobky

Rozsah a technické provedení vyplývá z platných českých norem (např. ON 732615 Směrnice pro kotvení ocelových konstrukcí, ON 731410 Navrhování ochrany ocelových konstrukcí proti atmosférické korozi apod.)

Před zahájením prací předloží zhotovitel objednateli dílenské výkresy, zkušební certifikáty a statické doklady.

Drážky do kterých může pronikat srážková voda, nebo kde se tvoří kondenzační voda musí být provedeny zakryté a musí být odvodněny, případně odvětrány směrem do venkovního prostoru.

Požadavky na materiál:

Ocel:

Všechny ocelové díly, které budou použity budou žárově pozinkované. Svařování pozinkovaných dílů na stavbě je povoleno výjimečně. Svary pak musí být ošetřeny vysoce kvalitním lakem spolehlivě a trvanlivě poskytujícím ochranu proti korozi. Ocelové upevňovací díly musí být zhotoveny z ušlechtilé oceli. Zhotovitel bude používat ocel jakosti st. 37-2 nebo st. 52-3.

Těsnění:

U dveří se smí použít jen takové těsnění, které je povoleno výrobcem systému a bylo součástí zkoušek systému. Těsnění musí být natolik elastické, aby se i po dlouhodobém uzavírání dveřního křídla vrátilo do svého původního tvaru a polohy. Povolené materiály jsou neopreny nebo APTK.        

Kování:

Materiály použité pro kování musí odpovídat předpokládanému zatížení a musí být odolné proti korozi.

Povrchové úpravy:

Pro konečné povrchové úpravy zámečnických konstrukcí musí být dbáno údajů výrobců o předcházejícím ošetření podkladu. Přilnavost nanášeného materiálu a jeho odolnost proti povětrnostním vlivům a jeho pružnost musí odpovídat účelu a prostředí použití. Nátěrové systémy budou provedeny dle ČSN EN ISO 12 9445 pro vysokou životnost.

Nátěry a malby

Nátěry a malby rámcově lze rozdělit na:

- Nátěry omítaných povrchů
- Nátěry dřevěných konstrukcí
- Nátěry SDK konstrukcí

- Bezprašný nátěr na zdivo a beton

Nátěry, malby, omítaných povrchů 

jedná se o povrchy, které mají jako podkladní vrstvu provedenou omítku, štuk nebo stěrku, jenž tvoří pohledovou rovinu. Výmalby budou prováděny disperzní barvou vápenného vzhledu, prodyšnou,  otěruvzdornou, stálobarevnou a tónovanou.  Součástí konstrukce nátěru je penetrace podkladu. Nátěry se aplikují na vyzrálý povrch. Rozhraní barev tvořeno přes lepící pásku. Barevnost jednotlivých barev bude určena projektem interiéru.

 Nátěry SDK konstrukcí 

jedná se o povrchy, které mají jako podkladní vrstvu SDK konstrukci, která tvoři pohledovou rovinu. Výmalby SDK konstrukcí budou prováděny disperzní barvou vápenného vzhledu, prodyšnou,  otěruvzdornou, stálobarevnou a tónovanou.  Součástí konstrukce nátěru je penetrace podkladu. Všechny sádrokartonové příčky, předstěny a podhledy budou před realizací finálních vrstev povrchových úprav upraveny, spáry budou přetmeleny se síťovou páskou z plastických hmot a budou pečlivě přebroušeny.

Požadavky na povrchovou úpravu a ochranu proti korozi zámečnických a   ocelových konstrukcí

Musí být zabráněno korozi všech částí stavby po celou dobu životnosti stavby dle níže uvedených obecných zásad: 

  -  Prvky s dobrou přístupností pro údržbu mohou být opatřeny nátěrovým systémem se zaručenou životností nátěrového systému nejméně 15 let. 

  -  Prvky s omezeným přístupem pro údržbu  musí být pokoveny  a opatřeny nátěrem

  -  Dodavatel musí použít nerez ocel u prvků bez přístupu pro údržbu nebo kde je přístup 

      přísně zakázán. 

Vrchní povrchová úprava musí být stanovena s ohledem na životnost nátěru min. 15 let do první obnovy povrchové úpravy. Vzhled povrchu musí být po celou dobu mimo jiné bez níže uvedených poruch.  

  -  Praskání, důlková koroze, odlupování nebo jiná porucha rozeznatelná ze vzdálenosti 1m  

      nebo taková porucha, která vede k poškození povrchu vlastního prvku

  -  Nadměrné křídovatění nebo ztráta lesku rozeznatelné po porovnání s originálními 

     barevnými vzorky ze vzdálenosti 3m.

  -  Nadměrná nestejnorodost rozeznatelná, kromě porovnání s originálními vzorky, ze 

     vzdálenosti 3 m.  

Typy povrchových úprav  

Pro návrh ochranných systémů zajistí hlavní dodavatel podle ČSN EN ISO 12944-8   čl. 3.8.1 a čl.3.8.2 specifikaci návrhu a specifikaci ochranných nátěrových systémů s respektováním popsaných definic prostředí a požadavků na výsledné vlastnosti povrchových úprav. V každém případě však bude pro budovu jako celek stanovena jednotná technologie povrchových úprav kovových prvků.

Při návrhu specifikací bude respektována ČSN EN ISO 12944-5/038241)* Nátěrové hmoty–protikorozní ochrana ocelových konstrukcí ochrannými nátěrovými systémy-část 5; Ochranné systémy“, která specifikuje nátěrové systémy podle korozní agresivity prostředí.

Hlavní dodavatel zajistí, aby stejná pravidla byla aplikována na všechny kovové prvky bez ohledu zda jsou dodávány jako zámečnické výrobky podle této části specifikace nebo jako výrobky ocelových nosných konstrukcí, nebo jako prvky jiných částí stavby, stavebních objektů nebo provozních souborů.

Podle místa zabudování jednotlivých prvků je pro orientaci zhotovitelů ve specifikacích stanoveno riziko korozivní agresivity určením stupně rizika, Tímto stupněm rizika se musí

ako jedním z hledisek řídit návrh ochrany ocelových prvků proti korozi a návrh povrchových úprav:

-  Místo zabudování prvku – vnější atmosféra          
      stupeň korozní agresivity  C3

-  Místo zabudování prvku – klimatizovaný vnitřní prostor
      stupeň korozní agresivity  C1

-  Místo zabudov. prvku – vnitřní prostor s rizikem kondenzace..stupeň korozní agresivity  C2

Dalšími hledisky pro návrh povrchových úprav jsou:

- Místo zabudování z hlediska přístupnosti pro údržbu

- Pohledová exponovanost prvku a jeho umístění z hlediska estetické náročnosti prostoru

- Speciální nároky stanovené architektem  v zadávací nebo dalších etapách dokumentace

Finální odstíny povrchových úprav budou určeny architektem v dokumentaci dalších etap a na základě předložených vzorků upřesněny..

Další požadavky na povrchovou ochranu 

Povrchová úprava: Veškeré čištění a povrchová úprava musí být prováděna ve výrobě před dodáním na stavbu. Před prováděním povrchové úpravy musí být odstraněny všechna poškrábání, oděrky, výčnělky a jiné kazy. Povrchová úprava bude provedena na celý povrch výrobku u neželezných kovů pouze na pohledové povrchy. Povrchy budou ukončeny do vzdálenosti 50 mm od montážních svarů prováděných při celkové kompletaci. Tyto budou

provedeny až po provedení svarů. Veškeré práce musí být prováděny v souladu s následujícími podmínkami a určenými vzorky. 

 Galvanizování v horké lázni dle příslušných norem musí zajistit hladký nepřerušený povlak s minimální plošnou hmotností 460 g/m² nebo 710 g/m² dle způsobu použití, případně podle plošné hmotnosti chráněného prvku

Všechny nepokovené ocelové výrobky určené do exteriéru budou otryskány čistým, jemným a novým pískem. Tryskání bude prováděno v podmínkách kdy relativní vlhkost vzduchu nepřekročí 85% a povrchová teplota oceli bude min. o 3˚C vyšší než teplota rosného bodu. Zbytky prachu a písku po otryskání budou odstraněny. 

Všechny výrobky určené do exteriéru budou zbaveny všech nečistot jako jsou tuky, špony, rez, špína, prach a jiné. K čištění budou použita rozpouštědla, ruční a elektrické nářadí nezbytné pro dosažení povrchu v souladu s níže uvedeným:

     -  použití rozpouštědel, čistících prostředků a roztoků dle doporučení zpracovatele  

        povrchové úpravy. Čistota povrchu bude v souladu s příslušnou normou (SIS C). Po 

        vyčištění budou zbytky roztoků důkladně odstraněny.

     -  budou použity drátěné kartáče, tryskání, broušení a podobné metody pro dosažení 

        normové kvality povrchu (SSPC SP-2).

     -  Pro dosažení normové kvality povrchu (SSPC SP-3) budou použity mechanické ocelové 

        kartáče a obdobná zařízení. 

Základní nátěrové vrstvy budou prováděny ihned po vyčištění. Základová barva bude nanášena stříkáním v tloušťce předepsané výrobcem. Všechny hrany rohy a následně nepřístupná místa budou mít o vrstvu více.

Povrchová úprava práškovými barvami bude prováděna v souladu s doporučeními výrobce jedním procesem. Výsledný povrch nesmí mít „pomerančovou“ strukturu, puchýřky a jiná poškození včetně zašpinění. Minimální požadovaná tloušťka vrstvy je 0,06mm po celém povrchu event. zvýšená pro dosažení dostatečné neprůhlednosti. Barva nesmí být aplikována v nadměrné tloušťce a zároveň všechny vadné nátěry musí být zcela odstraněny a provedeny znova.

Po očištění budou všechny hliníkové výrobky opatřeny povlakem anodickou oxidací. Pokud nebude stanovena jiná povrchová úprava. Použit bude elektrolit na bázi kyseliny sírové

v souladu s příslušnou normou. Oxidace bude prováděna vždy jednotlivě na každém výrobku s výslednou tloušťkou na celém povrchu ne menší než 25 mikrometrů  ne větší než 40 mikrometrů. V průběhu procesu musí být řízen běžný tok a teplota aby bylo dosaženo optimální tloušťky a tvrdosti a zabráněno přehřívání materiálu nebo elektrolitu přesahující 20˚C. Povrch bude vhodně vytmelen dle pokynů odpovědného technologa. V případě vadného výsledku může být celý proces opakován pouze jednou.

Nerezová ocel bude ošetřena čistým pískem na bázi karbidu křemíku (karborundum) tak, aby výsledný povrch byl v souladu s příslušnou normou pro: 

  - jasný, orientovaný lesk 

  - neorientovaný pololesk 

  - neorientovaný zrcadlový lesk 

Při zpracování nabídek bude dodržen jednotný standard 

Pro zpracování nabídek před vypracováním jednotné dokumentace ochrany kovových prvků proti korozi se stanoví dále uvedené skladby povrchových úprav :

Veškeré ocelové konstrukce budou očištěny tryskáním Sa 21/2 dle DIN 55 928, nebo dle ČSN ISO 4624.. 

● Místo zabudování prvku–vnější atmosféra - stupeň korozní agresivity  C3

                      -  na očištěnou konstrukci proveden žárově nanesený ochranný povlak Zn.

                      -  naleptávací základ: dvousložková polyvinylovo-butyralová barva  

                      -  základový tmel: dvousložkový polyamidový tvrzený epoxyd

                      -  vrchní nátěr/střední ochranné a ukončovací vrstvy: Polyuretany

                      -  min tl nátěrových systémů 120μ 

                                          variantně při požadavku na speciální barevné řešení povrchu:

                      -  vrchní povrch – garantovatelně kvalitní práškové povrstvení.

●  Místo zabudování prvku – vnitřní prostor s rizikem kondenzace – st. korozní agresivity  C2

                      -  na očištěnou konstrukci proveden žárově nanesený ochranný povlak Zn.jako  

                         finální povrch variantně při požadavku na barevné řešení povrchu – při 


  zpracování nabídek vždy:

                       -  na očištěnou konstrukci proveden žárově nanesený ochranný povlak Zn. 

                       -  naleptávací základ: dvousložková polyvinylovo-butyralová barva

                       -  vrchní nátěr/střední ochranné a ukončovací vrstvy: Polyuretany

                       -  min tl nátěrových systémů 80μ 

● Místo zabudování prvku – klimatizovaný vnitřní prostor - stupeň korozní agresivity  C1

                                    -  na očištěnou konstrukci provedeny základové povrchy pro měkkou             

                     ocel

                                    - zinková fosfátová epoxydová , základní barva : dvousložkový 

                     polyamidový tvrzený epoxy

                  - vrchní nátěr/střední ochranné a ukončovací vrstvy: dle charakteru                        

                    předchozích vrstev

                                     -  epoxidy

                                     - střední vrstva: dvousložkový tvrzený polyamid.

                                     -  střední vrstva/vrchní povrch: dvousložkový tvrzený polyamid.

                                     -  vrchní povrch: dvousložkový bezrozpouštědlový polyamid.

                                     -  polyuretany

                                                       - vrchní povrch lesklý: dvousložkový tvrzený akrylát.

                                     - vrchní povrch pololesk: dvousložkový tvrzený akrylát

 variantně při požadavku na speciální barevné řešení povrchu:

                                       vrchní povrch – práškové povrstvení.

POŽADAVKY NA DODAVATELE

Dodavatel v rámci tendrového řízení potvrdí, že veškeré konstrukce jsou tak, jak je popsáno v zadání v rámci projektové dokumentace reálné a realizovatelné při udržení předepsané  geometrie, detailů a stavebně technických parametrů a že veškeré předepsané materiály a prvky jsou v daném čase na trhu dostupné (formáty, průřezy, barevnost atd.), příslušné atesty, certifikáty a reference budou doloženy. Dodavatel zkontroluje předkládané výměry a specifikace, na případné nesrovnalosti upozorní GP před uzavřením kontraktu.
Povinností dodavatele je zajištění prováděcího a dílenského projektu. Dodavatel na základě podkladů od GP a vlastního měření skutečného provedení prostor zhotoví dílenskou dokumentaci, kterou předloží ke kontrole GP. Zároveň je povinen neprodleně v rámci této přípravy upozornit na kolize a problémy na místech, kde budou instalace prováděny, a to ve vztahu k ostatním konstrukcím a instalacím. Po skončení díla je dodavatel povinen předložit dokumentaci skutečného provedení.

 Požadavky na dokumentaci: 

Dílenská dokumentace musí obsahovat:

Technickou zprávu

Plány

Detaily

Technologické postupy

Základní harmonogram

Odsouhlasení všemi zúčastněnými výrobci

Dokumentace skutečného provedení musí obsahovat:

Technickou zprávu 

Plány

Detaily

Geodetické zaměření

Všechny spisy dílenské dokumentace musí dodavatel předat ještě před zahájením prací na odsouhlasení investorovi a GP. Zahájení prací je podmíněna bezvýhradným schválením předané dokumentace. Praktické a finanční důsledky nedodržení tohoto postupu připadají zcela na účet dodavatele. 

Dodavatel přebírá veškerou odpovědnost za svou technickou koncepci, za své výpočty, za nárysy, za rozměry a za následky z nich plynoucí.

Součástí díla je řádně vedený stavební (montážní) deník.

Po skončení díla dodavatel zpracuje dokumentaci skutečného provedení, která bude obsahovat skutečné provedení s vyznačením odchylek oproti projektu.

Podmínky pro přejímku:

- Konstrukce bude vyrobena podle projektu

- Předložení stavebního (montážního) deníku

- protokol o schválení předložených vzorků použitých materiálů a prvků

- Předložení atestu, certifikátů apod. pro použité materiály a prvky

- Protokol o provedených kontrolách rovnosti konstrukcí, které byly předmětem díla

- Předložení dokumentace skutečného provedení

Po odsouhlasení předložené prováděcí dokumentace budou investorovi a GP předloženy k odsouhlasení všechny vzorky viditelných prvků zámečnických konstrukcí (jednotlivé vzorky nebo katalogové listy, pro zábradlí schodiště bude osazován vzorek min. pro jedno rameno) vzorků povrchových úprav apod. tak aby případné požadavky investora a GP na změny neohrozily termín výstavby. Výroba a předložení vzorku je započítána v ceně díla a nebude hrazena zvlášť.    
                                                                                                Vypracoval: K. Bartoněk
